

January 24, 2025

ADDENDUM NUMBER: One (1)

TITLE: Repair and Installation of Video Surveillance Systems FY25

JEA SOLICITATION NUMBER: 1411917846

BID DUE DATE: February 11, 2025

TIME OF RECEIPT: 12:00 PM

TIME OF OPENING: 02:00 PM

THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF MAKING THE FOLLOWING CHANGES OR CLARIFICATIONS:

Clarifications:

1. Section 1.9, I references Geutebrück Security Inc. GSI. The correct authorizing agency is Geutebrück USA, Inc. (GUSA)

Additions:

- 2. 1411917846 Addendum 1 Appendix B Response Workbook is attached to this addendum with the following corrections:
 - a. 15.60320 has been replaced with 15.60320S (cell B75)
 - b. 5.03727 is discontinued and replaced with 5.03744 which is the 5MP Box Camera G-Sac/EBC-5100 (cell B96 and C96)

Questions:

1. Question: Section 1.9, III requires an office in Duval, Nassau, Clay and/or St. Johns. Does an office need to be currently established or can it be established once the contract is awarded.

Answer: An office does not need to be existing but will need to be established in a timely manner once the contract is awarded and executed.

2. Question: In the below specification 2. (A) and 2. (B) does our company need to be certified in both (a) Geutebruck and (b) Genetec or either supplier?

a. The contractor company must have a current status as Geutebruck Security, Inc. (GSI) authorized dealer. Vendor must provide a copy of an electronic message, or letter, from Geutebruck Security, Inc. (GSI) identifying current status as an authorized dealer.

b. The contractor company must have a current status as a Genetec Inc. authorized dealer. Vendor must provide a copy of an electronic message, or letter, from Genetec Inc. identifying current status as an authorized dealer.

Answer: JEA requires a Geutebruck certified contractor. A reasonable effort should be made to obtain a Genetec certification or dealer agreement with the manufacturer upon award of the contract.